舜天主场 2:1 力克延边,球迷赛后不满:

最后20分钟太消极

掌声中夹杂着嘘声

前一晚,周杰伦刚刚在奥体开了演唱会,全场爆满,一天后,舜天在这里的表演却没有多少人捧场,连绵细雨浇灭了球迷去奥体看球的热情,也帮了舜天的忙。开场不久,延边的后防核心雷比就因场地问题受伤下场,这也为他们后来的丢球埋下了伏笔。

舜天的进球来得很快,第 18分钟,舜天在中圈附近发 任意球,皮球开人禁区,助攻 的中卫伊戈尔头球回传给门 前的巴西外援巴洛斯,后者 头球破门得分,舜天 1:0 领 先,并保持到了半场结束。

下半场,舜天继续猛攻对手,并创造了很多轻松得分的机会,可惜临门一脚城有所欠缺,久攻之下,延边的的城外于又一次失守了,第60分钟,舜天队队长胡明华石一度推射空门得手,2:0。丢球后的延边迅速发起反扑,3分钟后他们便取得了进球,外矮桑托斯补射成功,把比分改写成了2:1。

此后,舜天进行了人员调整,主帅裴恩才换上了两名本土球员。比赛大约还有 20 分钟才结束,此时的舜天便



32号巴洛斯梅开二度 快报记者 顾炜 摄

开始了拖延时间的"表演", 球总是控制在舜天脚下,但 打到前场后,舜天经常立即 把球又回传到后场, 比赛几 乎变成了传球训练, 延边似 乎也无心恋战,拼抢并不积 极,比赛就在如此消极的场 面中,一分一秒地过去,球迷 们终于忍无可忍,看台上嘘 声四起,而舜天依旧"我行我 素",直到比赛结束。"前70 分钟,我想应该给舜天送上 掌声,因为这场比赛比前两 场打得好,地面的配合更加 流畅了,但最后20分钟实在 让我们看不下去,舜天如何 对得起我们这些冒雨来看球 的球迷?"赛后一位球迷代表 有些激动地告诉记者。

延边主帅赛后失踪了

赛后的新闻发布会,裴恩 才一个人坐在主席台上,他正 在等待着延边主帅高珲的到 来,此时,有工作人员称,高珲 拒绝参加发布会,随后工作人 员又紧急联系高珲,最终没有 结果,高珲始终没有出现。赛区的解释是:"赛后,我们没能找到高珲。"而延边的同行则告诉记者:"高珲很不高兴,他对裁判以及个别球员的表现不满意。"

有记者质疑,最后 20 分钟,舜天如此消极,是不是冲超球队应有的表现,老裴停顿了一会,笑言:"目前江苏舜天还是中甲球队,还不是

中超球队,最后的比赛也不能说是在消极比赛,能控制比赛,控制住球是最重要的,把比分保住是最重要的。"

观众马良行羡慕舜天

昨天,奥体看台上来了一位特殊的观众,他就是前女足主帅马良行,现在老马也混迹于中甲,担任中邦主帅,"刺探军情来了?"记者与老马开起了玩笑,"没有,我是来南京旅游的,顺便来看看。"老马微笑着说道。

记者让他点评一下舜天 外援的表现,老马直言不讳, "你们那个中后卫(伊戈尔) 还不错,最前面的那个(马戈 诺)很一般,跟在他后面的那 个(巴洛斯)还比较管用。"

比赛还未结束,老马就提前离开了,他感叹道;"还是你们舜天有钱啊!你们一个外援的价格差不多相当于我们三个外援的价格,我们今年总投入才900万,你们呢?听说投入上千万啊。"快报记者吕远

羽毛球亚锦赛陈金获亚军

快报讯 当陈金已经为中国羽毛球队锁定第三张奥运会男单"门票"之后,亚锦赛是否夺冠对他似乎已经不重要了。昨天,陈金不敌韩国好手朴成奂,获得亚锦赛男单亚军。蒋燕皎、杨维/张洁雯分别为中国队夺得了女单和女双金牌。

昨天,亚锦赛在马来西亚结束全部比赛,通过战胜队友林丹闯入男单决赛的陈金已经提前获得奥运会参赛资格,因此决赛中的陈金并没有表现出很强的求胜欲望,以两个 18: 21 负于此前从未输过的朴成奂。女单决赛是一场中国队的"内战"。在两位非种子选手的中国"小花"的较量中,十运会

女单冠军蒋燕皎在 18:21 先 失一局的不利局面下,以 21: 18、21:13 逆转战胜王琳,成功 卫冕冠军,比赛耗时 54 分钟。

中国队的另一枚金牌来自 女双。头号种子杨维/张洁雯 在面对世界排名第五的中国台 北组合程文欣/简毓瑾时实力 明显高出一筹,用时 30 分钟 以 22: 20、21: 16 结束战斗。

亚锦赛是亚洲范围内的最后一个奥运积分赛,陈金、谢中博/张亚雯分别带着获取男单、混双奥运会参赛资格的目标而来,结果陈金成功,谢中博/张亚雯失败,不过谢中博和张亚雯将分别参加奥运会男双和女双比赛。 (新华)

理光杯围棋赛邱峻夺冠

快报讯 4 月 19 日,第八届理光杯职业围棋锦标峻界,结果邱悦开了决赛,结果邱优势击败,为4 子的微弱股,势击败国内第一人古力九段,于一人民币的冠军奖和,并获得 15 万元人民币的冠军奖金,古力。获得双方的 14 次交手中,势下一大大大,对"磨王"来说,古力以收以 2 胜 12 负的绝对劣堪,时度以 2 胜 12 负的绝对劣堪,所以 15 下,不过这次,自己一度加冕理光杯冠军的良机擦肩而过。

本局邱峻获胜的关键是与 古力"以暴制暴",处处与古力 短兵相接毫不畏缩。本局的胜 负关键处在左下角的打劫,黑 白纠缠在一起,谁打赢此劫将 吃掉对方。古力为了打赢连续 定出视手,邱峻抓住机会 147 中腹大跳弃掉左下角,在围中 空的同时把左上角死棋救回, 一举确立了优势。最后邱峻在 大杀大砍中以 3/4 子的微弱优 势获胜。

邱峻 1982 年 8 月 24 日生于上海,1995 年入段,2006年八段,1998 年和 2004 年全国个人赛冠军,2007 年获NEC杯冠军。2004 年夺得名人头衔创最年少纪录,但第二年即被古力夺去头衔。本届理光杯,邱峻连胜邵炜刚、王磊、牛雨田和上届冠军胡耀宇。

值得一提的是,前国家少年围棋队副总教练、中央电视台著名讲师王元八段应理光的邀请,19日专程来到苏州,与小棋迷们分享自己纵横棋坛的经历和习棋所得。 (宗和)

跆拳道色带晋级考试举行

快报讯 源于韩国的跆拳道在南京普及性很强,昨天上午9:30,位于南京白下区体育中心的萌芽跆拳道馆举行了第六次跆拳道色带晋级考试,本次将有黄带、绿带、绿蓝

带、蓝带、蓝红带、红带等级别的考试。据悉,这次考试白下区体育中心还请了南京市体育局产业处和白下区体育局的领导出席。

(浦文)

